

一心一意打造翠微有机高山茶

本报专访沂源翠微茶业有限公司负责人高建华

“翠叶黄芽，圣佛山上明前绿；微香清韵，沂河岸边午后闲。”高建华，沂源翠微茶业有限公司法人，2002年进入茶业，先后在日照和沂源种植茶叶，经过多年发展，沂源翠微有机高山茶已小有名气。“以后要把翠微有机茶园打造成高端茶园，让茶叶的品质更高，并争取国际认证，让翠微茶走向世界。”对于企业以后的发展，高建华充满信心。



翠微茶业负责人高建华。

本报记者 李超

选址圣佛山 只为生产好茶叶

高建华说，种植高品质茶业，最重要的是气候和环境，当初他和合伙人多方寻找，只是要为翠微茶找一处最合适的家园。

为此，高建华和他的合伙人，用了整整5年的时间，几乎把沂源县大大小小的山水走遍，终于找到了沂源圣佛山这片山林。圣佛山森林覆盖率达90%以上。四季温润，风清气爽，光照充足，是山东省光照时间最长、山东内陆夏季平均气温最低的区域。

“沂源是山东屋脊，水和空气都非常适合茶叶的生长，翠微有机高山茶是同纬度地区海拔最高的茶园，也是同样海拔纬度最高的茶园。”高建华告诉记者。他认为，选择在圣佛山种植茶叶，这是自然与和谐的机缘，是人文与地理的机缘，更是爱茶人和茶最好的机缘。



好山好水好环境是翠微高山茶品质的保证。

“做茶叶就是做品质”

“茶叶是特殊的商品，是饮料也是文化，我们最关心茶叶品质，所以千方百计提高质量，并且让更多人喝到高品质茶。”高建华告诉记者。

在南方种茶，不足为奇，北方人种茶，仿佛是一个神奇的故事。高建华结合沂源四季分明，昼夜温差大，有机质含量高的特点，判定发展高端有机茶前景好。于是他带领一帮人充分利用当地的土质肥沃，

空气、水、土壤纯净无污染的独特地理优势，打造发展有机高山茶。高建华和合伙人投资600余万元，建起了600亩有机茶园，建起了炒茶厂。

大山里栽茶让城里人喝茶，这不是对南方茶的叫板，而是高建华瞄准以有机化生产管理标准，探索生产、购销、茶文化宣传、茶艺推广为中心的理念，把我国悠久的茶叶文化传承下去。翠微有机高山茶

高调闯市场，一亮相，就赢了个满头彩，最高售价达到了每斤两万余元。

“是沂源的山、水，造就了有机翠微高山茶的优秀品质，今后翠微茶将成为沂源走向全国乃至世界的一张亮丽的名片。”圣佛山翠微高山茶负责人高建华说。

翠微有机茶的种植还带动当地的经济发展，带动当地村民致富。

高建华简介

国家高级评茶师。1989年7月，供职于沂源广播电视台；1997年12月，创建山东众志广告公司、山东中谷科技公司，是山东省第一家经国家信息产业部核准的网站建设软件企业；2002年，创建日照圣谷山茶场有限公司，“圣谷山”先后成为山东省著名商标、山东名牌。是第十一届全运会指定用茶和第十届中国艺术节专供茶叶；圣谷山茶场创制了山东首款红茶及花茶。山东首家获得方圆认证集团颁发的茶叶有机证书，首家使用二维码食品安全追溯系统。江北唯一一家获得美国雨林联盟认证的茶叶。

翠微有机高山茶： 茶汤明亮、滋味醇厚

翠微有机茶园孕育的鲜叶芽头肥嫩、叶片肥厚、内含前提物非常丰富，所产的翠微茶具有香气高、茶汤明亮、滋味醇厚、耐冲泡的高品质特点。

翠微有机绿茶独特的品质特点：外形曲型似云卷，色泽翠绿；汤色明绿；高香持久；滋味鲜爽，回甘强；叶底芽头肥嫩饱满，芽叶呈朵绽放；特有“色翠、香高、味甘、形美”四绝。

翠微有机红茶独特的品质特点：外形条长似眉，金毫显露；色泽乌润；汤色红亮；香气甜香持久，带着一点点花香；滋味甜醇；叶底呈金铜色。

Come on baby， 高考结束去黄岛撒欢吧

十年寒窗苦读，所有的压力、疲惫、憋闷都随着考完的钟声结束了，该彻底放松一下啦，除了呐喊、狂叫还有什么更赋予青春的色彩呢，那就是一次说走就走的旅行。

在进入人生下一个阶段前，来一趟完美的毕业旅行，和同学结伴、与家人同行亦或者是一个人出发，抛开连篇累牍的课本、甩掉黑色考试季的阴霾，换上轻便的行装，背上行囊，以一种快乐潇洒的方式告别母校，向未来启航。

毕业旅行的最佳目的地非黄岛莫属。黄岛春迟秋爽、夏无酷暑、冬少严寒，是休闲度假的海滨胜地。黄岛依山傍海，风光

旖旎，旅游资源丰富多彩。这里有“亚洲第一滩”金沙滩、“海上西湖”唐岛湾、“岸海名山”大珠山、“天下第一古台”琅琊台、“中国北方第一高岛”灵山岛等众多景区景点，前湾、海西湾、灵山湾、龙湾等23处港湾，以及斋堂岛、竹岔岛、沐官岛等21座岛屿；还分布着藏马山、铁橛山山林资源以及蓝莓、草莓、樱桃、葡萄、绿茶、香草等特色农产品；更拥有剪纸、年画、茂腔、渔家民俗体验等众多民俗文化资源。黄岛舒适、惬意又不失浪漫，是一座值得品味的城市。

毕业的这个夏天，来黄岛开启一场青春纪念之旅，碧水白沙间，体味不一样的年华。在黄岛，结伴嬉水、海边骑行、赶海拾贝、篝火狂欢；在黄岛，看云卷云舒，听浪涛声声，忆青春、畅未来；让时间缱绻，让友情永不落幕，忘却离别的伤感，定格青春的记忆，遇见才是最好。

旅行告别校园，青春行走天下。黄岛毕业旅行季全面启动，等你一起出发。各大旅行社均可报名，详情可咨询15898918912。

黄岛毕业旅行精品线路推荐：

- 1.青岛海滨、大珠山石门寺、黄岛金沙滩、唐岛湾二日游
- 2.黄岛琅琊台、龙湾、大珠山石门寺、灵山湾二日游
- 3.黄岛金沙滩、唐岛湾、藏马山度假区、大珠山石门寺三日游

生【活】质上 与爱同行

全新爱丽舍600万KM+品质溯源之旅圆满落幕

因为有“爱”，我们不惧生活的艰难与困苦；因为有“爱”，我们共同经历喜怒哀愁，尽享生活的每一天——2015年6月5日，“生【活】质上 与爱同行 全新爱丽舍600万KM+品质溯源之旅”在美丽的江城圆满落下帷幕。此次，通过前期层层选拔，全新爱丽舍品质挑战赛第二季冠军代表携家人一起，跟随600万KM+的脚步，来到了小爱的娘家——神龙公司第三工厂，共同追溯品质之源，见证全新爱丽舍品牌荣耀！

对于奉行“生活至上”的全新爱丽舍而言，全面提升“爱家好男人”的生活品质，不仅源自深厚的品牌底蕴，更源自自在造车工艺上对品质的执着。在“全球新一代精益化绿色标杆工厂”——神龙公司第三工厂里，无论是国际领先的生产设备，还



是对品质严苛的员工，让“爱家好男人”们时刻感受到的，是小爱对用户的那份关爱与责任心。

自信人生，源自600万KM+的高品质；自信人生，更源自内心的热情——对家人的爱，对社会的责任。在骄人成绩的背后，则是东风雪铁龙对中国市场的悉心考量，和对“爱家好男人”所推崇的时尚、活力、实用的高品质汽车生活的坚实承诺。生【活】质上 与爱同行，相信每一位与“爱”同行的“爱家好男人”，都将尽享品质生活！

考完放松就去黄岛

面朝大海 心花怒放

青岛海滨、大珠山石门寺、黄岛金沙滩、唐岛湾三日游

黄岛琅琊台、龙湾、大珠山石门寺、灵山湾三日游

黄岛金沙滩、唐岛湾、藏马山度假区、大珠山石门寺三日游



各大旅行社均可报名

咨询热线：15898918912

